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INDICACIONES AL ALUMNO
1. Debe escogerse una sola de las opoiones.
2 Debe exponerse con claridad el planteamiento da la respuesta o el método utilizado para su resolucion. Todas
las respuestas deben ser razenadas.
3. Enlre corchetes se indica la puntuacion maxima de cada apartado.
4. No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

OPCION DE EXAMEN N¢ 1

1. Una heladera vende heladaos de unit, dos y tres balas a una, dos y tres euros respectivamente, El viernes
ha vendido 157 helados obteniendo 278 euros ¥ sabomos que el ndmero de helados de una bola
vendidos es & veces el nimero de helados de tres bolas.

a) [ PUNTO] Plantea un sistema de ecvaciones lineales cuya resolucidn permita averiguar cuantos
heladoes de cada tipo se han vendido,

k) | 125 PUNTOS] Estudia para que valores del pardmetro & el sistema tiene solucion. ;Es posible
ane s hayan vendido el mismo mimero de helados de una bola que de tres bolas?

c) [I PUNTO] Para k =3, calcula cuantos helados de cada tipo se han vendido,

)
2. Considera la funcién: f{x) =——— .
x —dx

a) [1,25 PUNTOS] Calcula el dominio y las asintotas de la funcidn .

b) [1,25 PUNTOS] Determina los intervalos de crecimento y decrecimiento de la funcisn [ .
Dibuja su grifica,

c) [1 PUNTO] Caleula la integral J-j"{,t) dx.

3. Considera los vectores # = (a,a,-3), Vv=(_1—La) y w=(1,2.3).

a) |1 PUNTO] Determina para qué valores del pardmetro é, los vectores #, ¥V vy w son linealmente
dependientes.

b)[] PUNTO] Para a =2, calcula la ecuacidn general del plano & que pasa por el punto

P = (1,40 ycuyos vectores directores son i, V .

c) [1.25 PUNTOS| Determina el valor del parimetro ¢ para gque los vectores ¥ ¥ W sean
orlogonales v calcula el drea del rectingulo que tiene por ludos estos dos veclores.



OPCION DE EXAMEN N¢ 2

I x x)
1. Considera las matrices A=y 0 ¥

¥ 2z

L B=(3 2 mlyC=(2 G 1).

£l

a) [1 PUNTO] Determina para qué valores de x, ¥, 7 la matriz A no tiene inversa.

b) [1.25 PUNTOS] Determina para qué valores del pardmetro el sistema dado por B-A=C
tiene solucion,

c) [1 PUNTO] Resuelve el sistema anterior para m = 1.
[ +ax—1 si x<1

2. Considera la funcién: f{x) =1 2 ) .
bx"+x s x>1

L

a) (2 PUNTOS] Calcula el valor de los pardmetros @ v b para que la funcion f sea continua y
derivable para todo xe R,

b)[1,5 PUNTOS] Para dichos valores de a y &, determina los intervalos de crecimiento y

decrecimiento de [y sus extremos relativos.

3. Considera ¢l punto P =(—1.—1—12) ¥y el plano & que conticne a los puntos A = (1,—L1),

B=(1,32) y O=(0,0,0).
a) 0,75 PUNTOS] Calcula la ecvacitn general del plino 77 .

b) [0,75 PUNTOS) Caleula la ecuacién de la recta r que pasa por el punto P y es perpendicular
al plano .

c) [1,75 PUNTOS] Halla el punto € dado por la interseccion de la recta »# con el plano 7 y
caleula el drea del tridngulo de vértices A B y .



